



## PROTOKOLL NR 4-2022

### Protokoll fört vid styrelsesammanträde med styrelsen för Svenska Älg Hundklubben

**Tid:** Torsdag 5 maj, kl. 18.00 till Fredag 6 maj 2022, kl 15.00

**Plats:** SKKs kansli, Rotebro

#### Medverkande styrelseledamöter

Matts-Olof Mattsson

Jan-Anders Thorud

Sebastian Tång

Mikael Wallén

Peter Liljergren

Urban Nilsson

Leif Lundberg

Jens Karlsson

Carro Åkersten

#### Adjungerad

Mona Sundqvist

### § 1. SAMMANTRÄDETS ÖPPNANDE

Matts-Olof Mattsson hälsade alla välkomna till dagarnas sammankomster.

Torsdag kväll innefattande en presentation av den nya styrelsen där alla presenterade sig själva och hur var och en såg sin roll i SÄK oh därefter fortsatta diskussioner för att lära känna varandra.

**Styrelsen beslutade** att ajournera sammanträdet.

Fredagen inleds med en rundvandring i SKKs museum. Lotta Bengtsson, SKKs museikoordinator, guidar oss rund bland konst och böcker men även andra hundrelaterade föremål som kommit i museets ägo genom donationer från SKK-medlemmar.

Väl samlade i styrelserummet **beslutar styrelsen** att återuppta styrelsesammanträdet.

### § 2. DAGORDNING

**Styrelsen beslutar att**

- Godkänna dagordningen.

### § 3. VICE ORDFÖRANDE, ARBETSUTSKOTT OCH KOMMITTÉER

Matts-Olof har samtalat med alla gällande kommittéuppdrag utifrån det som meddelats honom efter konstituerande mötet och lämnar följande förslag till kommittésammansättningar.

#### Redaktionskommitté

Urban Nilsson, ordf.

Matts-Olof Mattsson

Mona Sundqvist

#### Jaktprovskommitté

Sebastian Tång, ordf.

Jan-Anders Thorud,

Mikael Wallén

Peter Liljergren,

Bert-Olof Åkerström, adj.

#### Utställningskommitté

Urban Nilsson, ordf.

Carro Åkersten,

Ulf Ottosson, adj.

Gunilla Hjerpe, adj.

#### Avelskommitté

Joachim Gunnarsson, adj. ordf.

Jan-Anders Thorud,

Åsa Magnusson Juberget, adj.

Anders Lundmark, adj.

#### Datakommitté

Matts-Olof Mattsson, ordf.

Sebastian Tång,

Peter Liljergren,

Per Svensk, adj.

Christian Nordin, adj.

#### Rekryteringskommitté

Carro Åkersten, ordf.

Jens Karlsson

Mona Sundqvist



## **Vildsvinskommitté**

Jens Karlsson, ordf.  
Leif Lundberg,  
Anders Henriksson, adj.  
Magnus Olsson, adj.  
Torkel Norling, adj.  
Jan Zackrisson, adj.  
Håkan Åberg, adj.  
Niklas Jarmelid, adj.  
Claes Holm, adj.

## **SM-Kommitté**

Matts-Olof Mattsson, ordf.  
Jaktjournalen representant  
Arrangerande lokalklubb representant

## **Nordisk Älghund Union (NÄU)**

Matts-Olof Mattsson  
Sebastian Tång  
Jan-Anders Thorud

## **Extern-/samverkanskommitté**

Leif Lundberg, ordf.  
Mikael Wallén, vice ordf.  
Urban Nilsson  
Matts-Olof Mattsson

## **Styrelsen beslutar att**

- Utse Urban Nilsson till Vice ordförande och Mona Sundqvist till adjungerad sekreterare.
- Arbetsutskottet, AU, består av Matts-Olof Mattsson, Urban Nilsson och Jan-Anders Thorud.
- Fastställa kommittéerna enligt det förslag Matts-Olof presenterat.
- Kommittéerna har rätt att adjungera personer vid behov.

## **§ 4. TRACKER**

Lokalklubsrepresentanterna vid ordförandekonferensen, i samband med årsstämman på Frösön, godtog inte något av de avtalsförslag som presenterades.

Matts-Olof informerar om den dialog som förts med Fritzén efter ordförandekonferensen och föreslår att en arbetsgrupp tillsätts inom styrelsen som får arbeta vidare i frågan.

## **Styrelsen beslutar att**

- Tillsätta en arbetsgrupp bestående av Matts-Olof, Urban och Jan-Anders.
- Avvakta med App-/utvecklingsgruppen så länge det inte finns ett färdigt avtalsförslag.

## **§ 5. JAKTJOURNALEN AVTAL**

Det finns en intention och önskan om att omförhandla det gamla avtalet till att tidsenligt överensstämja bättre med vår organisation och förutsättningar.

## **Styrelsen beslutar att**

- Med hänvisning till ovanstående säga upp samarbetsavtalet omgående.

## **§ 6. UTSTÄLLNINGSKOMMITTÉN**

Kommittén rekommenderar att Ted Karlsson blir examinations- och aspirantdomare för alla älghundsraser, dock inte Rysk-Europeisk Laika i dagsläget då grundkravet för antalet domartillfällen ännu inte uppnåtts för den rasen.

Förelåg inkommen ansökan om utökning av rasregister från Göran Johansson.

Urban informerar även om det pågående arbetet inför exteriördomarkonferensen.

## **Styrelsen beslutar att**

- I enighet med Utställningskommitténs förslag utse Ted Karlsson till examinations- och aspirantdomare på samtliga raser förutom Rysk-Europeisk Laika.



- Tillstyrka Göran Johansson ansökan enligt Utställningskommitténs rekommendation.
- Uppdra åt Mona att informera SKK/DK om besluten.
- Denna punkt är omedelbart justerad.

## § 7. VILDSVINSSKOMMITTÉN

Jens informerade att Östsvenska kommer stå som värd för årets Vildsvinsmästerskap.

Vildsvinskommittén kommer att behöva involvera Datakommittén för att genomföra ändringar i Provdatabas. Önskvärt med en gemensam träff framöver.

### Styrelsen beslutar att

- Godkänna rapporten.

## § 8. NÄSTA STYRELSESAMMANTRÄDE

Digitalt via Zoom, måndag 13 juni, kl. 18.30.

## § 9. SAMMANTRÄDETS AVSLUTNING

Matts-Olof tackade för visat intresse och förklarade sammanträdet för avslutat.

Vid protokollet:

Mona Sundqvist  
Sekreterare

Justeras:

Matts-Olof Mattsson  
Ordförande